

达州晚报

达州日报社主办

刊号 CN51—0063



掌上达州



达州晚报微信

总第4965期

今日 8 版

2018年6月 16 日

星期六

戊戌年五月初三

值班副总编辑 王爱民

达州日报网 www.dzrbs.com

秦巴网 www.qinb.net

擦干眼泪从头再来

——塔沱市场“6·1”火灾事故商户生产自救小记

火灾后的达城塔沱好一新市场，犹如一头受伤的怪兽，茕茕而立、满目疮痍。市场对面，一家名为“荣升文体”的文具批发店已开门迎客。

“我们要自救，必须在最短的时间站起来！”批发店负责人冯永超正在货架前核对商品名称。几个小时后，来自温州的一批文具将运到店里。这家500多平方米的新店，从6月6日开始逐渐恢复经营，离塔沱市场“6·1”火灾完全扑灭仅一天多时间。

6月1日，冯永超与妻子罗红梅正在成都参加文具商品订货会。得知商场失火的消息，夫妻俩心急如焚，连夜赶回达州。商场里，有他们1500余平方米的文具批发店铺、价值数百万元的文具商品，这是他们从商20多年的所有心血！

受多种因素影响，火势很快从冻库蔓延开来，文具批发店终被付之一炬。从担心、害怕到绝望，夫妻俩一直守在现场，几天都没合眼。损失数百万，几十年的心血毁于一旦，今年38岁的罗红梅泪已流干，绝望到想要放弃，“什么都没有了，这个年龄再从头开始，难

啊！”

但，员工们却并不答应。

6月4日，火势逐渐平息。荣升文体连夜召开员工和家属商讨会，决定未来命运。摆在他们面前的路只有两条，要么就地解散，要么从头再来！在店里工作多年的员工们不愿就此离开，齐刷刷地举手表态：要二次创业！

“凌晨5点多，所有的员工到好一新周边寻找适合的商铺，当天早上我们就把门市定下来了，从5号开始陆续收到成都等地厂家发过来的货物，逐渐恢复经营。”冯永超说，能短时间重新站起来，离不开社会各界的关心、支持。

“上游厂家得知我们受灾，主动宽限货款；亲戚朋友也积极帮忙筹集启动资金；店里的员工，在关键时期给了我们莫大的支持。”冯永超说，特别是领到政府及时发放的生活补助，他在感动之余更坚定决心，要好好开



始，不让店里的任何一个员工失业。

从零开始，大家一起干！店员黄小琴干劲十足：“当时公司让我们选择，所有的员工都含着泪水说，大家都要养家糊口，就这样解散的话都要失业，我们在一起工作十多年，就像兄弟姐妹一样。我们绝不解散！”

“大火虽然烧光我们的一切，但我们绝对不会被打垮！”冯永超坚定地说，有党委政府作坚强后盾，有社会各界的大爱，我们有信心、有决心，积极自救、从头再来，创造更加美

好的明天。

大火烧不尽一切，擦干眼泪从头再来。在荣升文体批发店的墙上，“自助者天助之”几个字异常醒目。

目前，塔沱市场“6·1”火灾事故善后工作正有序开展。各级党委政府正积极创造条件帮助受损商户恢复生产经营，最大限度弥补火灾损失。

(本报记者 谭楚甲 见习记者 苟亚 彭小懿)

达州昨起全面启用新能源汽车专用号牌

首个专用号牌是川SD00088

本报讯 6月15日，我市全面启用新能源汽车专用号牌，市交警支队车管所迎来了首位办理新能源汽车号牌的刘先生，他为爱车选择的号牌是“川SD00088”。刘先生表示，非常幸运成为达州首位取得新能源汽车号牌的车主，车管所工作人员的服务非常热情、周到，他也选到了心仪的号牌。

昨日上午10时许，市交警支队车管所科长杨真在新闻通气会上介绍，达州也可以挂新能源汽车专用号牌了，号牌与其他城市相同，小型新能源汽车专用号牌底色为渐变绿色，大型新能源汽车专用号牌底色为黄绿双拼色。其中绿色号牌的尾数由5位上升到6位，同时车牌中添加字母D和F区别燃料类别，字母D代表纯电动车，F代表油电混合动力。

新能源汽车号牌启用后，车主可直接到市交警支队车管所申领，申领条件、程序和要求与普通汽车号牌相同。新能源汽车车主可直接到市交警支队车管所现场登记；也可通过互联网交通安全综合服务管理平台或“交管12123”手机APP预定号牌号码，再到车管所办理登记。选号采取计算机自动选取(50选1)，或按照编码规则自行编排的方式确定号牌号码。已领取普通汽车号牌的新能源汽车车主，可自愿换领新能源汽车号牌，可继续使

用原普通汽车号牌；原普通汽车号牌丢失或损坏的，车管所将换发新能源汽车专用号牌。办理新能源汽车转移登记、外地转入的，将换发新能源汽车专用号牌。

据悉，市交警支队车管所同时开通了新能源汽车专用号牌业务绿色通道和预约服务，并提供现场制作号牌和邮寄号牌两种服务方式供群众选择，对公交、出租公司等新能源汽车保有量较大的企业，将开展预约服务和上门服务，实施集中换牌。此外，还将出台悬挂小型新能源汽车专用号牌车辆不限行等优惠措施。新能源汽车专用号牌工本费不变，仍执行现行国家规定的普通汽车号牌收费标准，每副号牌100元。

(本报记者 李泽希)



休刊启事

根据国家2018年端午节放假安排，《达州晚报》端午节期间休刊2期(6月18日-6月19日)，6月20日正常出版。

达州晚报全体编采人员恭祝全市人民阖家安康，万事如意。

达州晚报编辑部

M 名匠装饰
MING JIANG DECORATION

达州站首届
互联网家装节

5月18日-6月16日
地点：达州美嘉美装饰城一楼
(达州双狮精品建材城三楼)

电话：0818-2630555 地址：北外双狮精品建材城三楼
电话：0818-8098968 地址：西外美嘉美装饰城一号广告

端午节

达州天天有雨

本报讯 夏天，时不时来场雨，大家心中绝对非常愉快。但是如果好不容易等到的节假日，结果天天大雨，哪儿也去不了，不免有点小遗憾。昨日，市气象台遗憾地表示，端午节期间，达州天天有雨，并且雨水倾盆时，还有雷电、阵型大风“助威”。所以，亲们，如果你要自驾游，务必谨慎驾驶，稳稳地到达目的地哟！

16日 阴天间多云 阵雨 22~29℃

17日 大到暴雨 21~26℃

18日 大雨，局地暴雨 21~27℃

(本报记者 汤艳燕)

24 HOURS

投稿邮箱：
dzwbjzx@sina.com

市民热线
2382258

13882858285

**新闻、维权线索
有奖征集**

读者爆料线索本报一经采用，每条奖励50—500元现金购物券。新闻线索奖券由达州世纪隆超市有限公司独家提供。